



Житель Костромского района обвиняется в причинении смерти своему отцу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области предъявлено обвинение 25-летнему жителю поселка Сухоногово Костромского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 24 ноября 2012 года подозреваемый находился в доме, где проживал со своим 66-летним отцом, который стал высказывать упреки в том, что сын нигде не работает и проживает за счет его пенсии. На этой почве между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый жестоко избил отца, в том числе нанес удары руками и ногами по голове. После этого потерпевший с телесными повреждениями был госпитализирован и скончался через несколько дней в больнице.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

12 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/807205>